

# 吹牛“能摆平交警” 虚荣男子被行拘

“收驾照分,能摆平交警拖车、罚单、对酒驾、醉驾有异议……只要钱到位,玻璃全干碎……”9月16日,这样一则信息出现在抚顺市民的多个微信群内。抚顺警方展开调查,17日将发布者石某抓获。

石某称该信息是“信口吹牛”,抚顺警方依

法对其处以行政拘留三日的处罚。

9月16日晚,一则内容为“收驾照分、能摆平交警拖车、罚单、对酒驾、醉驾有异议”的信息出现在抚顺市民的多个微信群内。

发布该信息的网友称“在抚顺什么事都可以变通,没有办不了的事,只有办不了的人,

只要钱到位,玻璃全干碎”,还注明了自己的手机号码,这条信息很快被转发到49个微信群。

抚顺警方注意到该信息并展开调查。9月17日,31岁的信息发布者石某在家中被抚顺县公安局石文派出所民警抓获。

民警调查发现,石某并未充当非法中介牟

取好处,石某也称发布该消息仅仅是为了满足虚荣心,是自己在微信上信口吹牛。

抚顺警方依据《治安管理处罚法》第25条“散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序”,对石某处以行政拘留三日的处罚。

辽沈晚报记者 李毅

温暖2020 我是辽宁人⑤8

## 工作不顺醉躺路边 民警送医垫医药费



民警将昏倒的男子送到医院。

警方供图

一男子因工作不顺醉酒后昏厥在一花坛边,民警接到报警后立即前往救助,以最快速度将其送到医院,终致该男子转危为安。但是当男子母亲赶到医院领人时,却得知他们因为家庭困难根本支付不起医药费,于是民警掏钱为他们支付了这笔医药费。

“有个人倒在花坛里了,不知道怎么回事,我们也不敢随意碰他,你们快来看看吧!”近日,丹东市商旅边境派出所民警接到有人报警称,在辖区某小区附近发现一男子倒在路边,民警迅速到达现场后发现那名男子正躺在马路旁的花坛草坪中,好像喝了酒。民警尝试与其沟通无果,发现男子已处于昏厥状态,为了保障他的生命安全,民警迅速将该男子送往医院进行救治。

在去医院的途中,民警密切观察醉酒人状态,采取让他喝水和催吐等方式帮他降低体内酒精浓度,同时还得注意调整他的身体姿势,防止他呼吸不畅引发窒息。还好这名男子身上带了身份证,民警随后与其母亲取

得了联系。

将男子送达医院后,民警赶紧先帮他挂号、配合医生检查,并垫付治疗费用。随后醉酒男子的母亲赶到了医院,看到儿子已经没什么大碍之后,老人拉着民警一个劲儿地道谢。通过与老人交谈了解到,她儿子是因最近工作不顺利情绪不好,所以当晚喝了很多白酒,没想到在回家的途中就倒在了路边。

跟老人了解清楚情况后,民警得知他们一家的生活比较困难,老人根本拿不出医疗费,民警当即决定替他们支付了这笔400余元的抢救医疗费。“他们家暂时遭遇了点困难,我们帮一把是应该的。而且,我相信经历了这件事以后,小陈一定会更加努力的工作,从而改善家里的生活条件。”参与救助并付钱的民警说。

最后,在看到得到救治的男子身体状况明显好转后,民警将他们母子安全送回了家中。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

## 这有2936份工作等你来点击

葫芦岛市就业部门不断创新网络服务方式,今年7月份自主开发了“百城就业联盟平台”手机APP,免费提供企业与求职者供需匹配、线上沟通、线上面试等功能。目前,已有多达394家企业入驻“百城就业联盟平台”,总计提供了2936个岗位的具体需求信息。

据葫芦岛市市劳动和社会保障服务中心工作人员介绍,自年初疫情发生以来,该中心畅通线上服务渠道,利用“葫芦岛就业服务”微信公众号发布招聘信息,打造“就业服务不打烊、网上招聘不

停歇”的全天候线上服务模式。

葫芦岛市人力资源市场在做好疫情防控的同时,也为企业和求职者搭建现场交流平台,助力企业发展和人才就业,实现线上、线下共同发力,推进稳就业保民生工作持续健康发展。

截止到8月末,葫芦岛市共举办197场网络招聘会,累计阅读量4.1万人次;举办现场招聘会55场,1129家企业提供8424个就业岗位,服务进城劳动者1.3万人次。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

## 拆! 水源地保护区内竟建俩别墅

近日,记者在北票市白石水库饮用水水源地保护区内违章建筑拆除现场看到,某生态园两栋生态大棚以及两处违建别墅都已拆除完毕,现场生态绿化等工作正抓紧恢复。

位于北票市上园镇的白石水库是辽西地区第一大水库,是一座以防洪、灌溉、供水为主,兼顾发电等综合利用的大型水利枢纽工程,日设计供水量50.5万吨,是朝阳、阜新、锦州3市的水源地,承担着辽西地区千万人口的供水重任。尤其是水库向辽河三角洲地区提供2.67亿立方米的农业用

水,大大缓解了辽西地区严重缺水局面。

白石水库饮用水水源地环保保护至关重要。2016年末,调整的保护区范围为一级保护区面积67.84平方公里,二级保护区面积134平方公里。目前,朝阳市按照中央和省环保督察组的要求,已经完成保护区内违法违规问题整改工作。其中位于一级保护区的1家旅游餐饮业已经拆除。位于二级保护区的13家工业企业中,已有12家停止生产,余下1家企业也按照要求,完成了雨污分流整改。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

## 如何维护口腔健康?

本期客座专家:武海波

全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植牙专家

第四军医大学口腔医院教授

亲诊时间:9月25日-26日

擅长项目

精通全球各类种植系统;  
ALL-ON-4无牙种植固定修复;  
前牙美学种植、即刻种植;  
骨量不足、疑难病例种植;  
各种种植修复方案设计。

### 口腔健康有多重要?

武海波教授:口腔健康包括牙齿、牙龈、牙槽骨等软硬组织的健康,像牙龈肿痛、出血,牙齿疼痛、松动、敏感等,都是口腔健康出现危机的“示警”,很多对其不以为的人,在牙齿缺失之后,才切身感受到了生活中的各种不便和生活质量的下降。对缺牙的高发人群——老年群体来说,一口好牙更是晚年健康的保障。口腔疾病、牙齿缺失、肠胃受累、营养不良、体质下降、疾病频发,这些现象之间是有明确的因果关系的,我国已经连续5年,将全国爱牙日的主题定为“口腔健康,全身健康”了,可见口腔健康对全身健康的重要性应得到更广泛的关注和更深入的认识。

### 如何维护口腔健康?

武海波教授:维护口腔健康最基本的方法就是保持清洁、科学用牙、定期检查、戒烟少酒,但实际生活中,很少有人

能完全做到,特别是当代中老年人,他们的口腔保健意识和习惯大多是近些年才“觉醒”的,可日积月累的口腔问题可能已经造成了牙齿松动、缺失等不可逆的结果,使缺牙成为了普遍现象。牙齿缺失后,一定要及时进行修复,否则会导致对颌牙伸长、邻牙倾斜松动等次生性危害,加速剩余牙齿的脱落,甚至引发全面的口腔危机、损害全身健康。

### 缺牙后应怎样修复?

武海波教授:目前口腔医学界普遍推荐的缺牙修复方式当属种植牙,它是将充当牙根的种植体植入到牙槽骨内,等这个“牙根”和牙槽骨“长”到一起之后,再以基台连接仿真牙冠,从而恢复一颗完整牙齿的咀嚼及生理功能。活动假牙的突出优点是使用寿命长、适用范围广、不伤害邻牙,其使用感受可媲美天然牙,被誉为除乳牙、恒牙之外“人类的第三副牙齿”。种植牙对诊疗设备和医生技术都有较高的要求,想要牙齿种得成功用得久,应选择有资质、实力强的正规口腔机构进行种植。

康贝佳口腔集团总院11周年庆,优质进口种植体半价起!

每天前20名预约就诊可免费享受千元爱牙大礼包!

## 明天后天“双星伴月” 西南望天夜睹奇观

天文专家介绍,9月25日和26日,土星和木星将与一轮盈凸月连续两晚上演“双星伴月”的好戏,在天气晴好的条件下,感兴趣的公众凭借肉眼就可西南方天空目睹到这幕奇特天象。

天津市天文学会副理事长李梅丛介绍说,进入9月,土星和木星日落均位于东南方天空,并于19时30分左右逐渐运行至西南方天空。土星约于次日凌晨1时15分下落,亮度约0.4等,木星约于次日凌晨0时35分下落,亮度约-2.5等,双星均是前半夜利于观测。

9月25日19时30分左右,一轮盈凸月运行至土星和木星之间,土星在左,木星在右,月亮与木星的间距约为3.3度,与土星约为6.2度,而木星与土星的间距约为7.7度。

转天的同一时刻,也就是9月26日19时30分左右,盈凸月运行至土星的左侧,月亮与土星的间距约为8.2度,而木星和土星的间距约为7.6度。彼此之间的距离虽然相距有些远,但从地面上看,月亮与土星,土星和木星差不多等间距排列。

“连续两个晚上,这3颗明亮的天体奏响‘星月交响曲’,成为西南方天空一道靓丽的风景线。”李梅丛说。

土星是夜空中最美丽的星球之一,在望远镜中,其外形像一顶草帽,被誉为“指环王”。木星是太阳系中最大的行星,素有“巨行星”之称,我国古代称其为“岁星”。

李梅丛提醒说,除肉眼观测外,有条件的公众如果使用小型天文望远镜,还可以观测到土星的光环、木星的卫星和月球上的澄海、静海、云海等“月海”。

据新华社

(024)31213333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)

沈河区广[2019]第12-23-01号